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Méthodologie d’enquête
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• Enquête Harris Interactive pour M6-MSN Actualités-RTL

• Sondage réalisé en ligne du 16 au 19 septembre 2011. 

• Echantillon national représentatif de 1763 Français âgés de 18 ans et plus, à 

partir de de l’access panel Harris Interactive. Les résultats sont présentés sur la 
base des sympathisants de Gauche.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, 

âge, catégorie socioprofessionnelle et lieu d’habitation de l’interviewé(e).
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Tableau récapitulatif sur les traits d’image des candidats à la 
primaire socialiste

Trait d’image Candidat(e) le (/la) plus 

cité(e) par les 

sympathisants de Gauche

Personnalité à laquelle on prêterait le plus de l’argent Martine Aubry

Personnalité qui ferait le meilleur patron d’entreprise Martine Aubry

Personnalité qui ferait  le meilleur syndicaliste Arnaud Montebourg

Personnalité qui ferait le meilleur professeur François Hollande

Personnalité que l’on choisirait comme avocat pour se défendre dans le cadre d’un procès Arnaud Montebourg

Personnalité à laquelle on confierait les clés de chez soi Martine Aubry

Personnalité avec laquelle on partirait en vacances
Arnaud Montebourg et 

Ségolène Royal

Personnalité qui serait le meilleur baby-sitter Ségolène Royal

Personnalité à qui on ferait appel pour apaiser un conflit François Hollande

Personnalité à qui on se confierait Martine Aubry

Personnalité à qui on confierait l’organisation de son mariage Ségolène Royal



© Harris Interactive 4

Parmi les personnalités suivantes, à qui prêteriez-vous de l’argent ?

Celui à qui on prêterait de l’argent

- Aux sympathisants de Gauche -
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Parmi les personnalités suivantes, laquelle ferait le meilleur patron d’entreprise ?

Le meilleur patron d’entreprise

- Aux sympathisants de Gauche -
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Parmi les personnalités suivantes, laquelle ferait le meilleur syndicaliste ?

Le meilleur syndicaliste

- Aux sympathisants de Gauche -
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Parmi les personnalités suivantes, laquelle ferait le meilleur professeur ? 

Le meilleur professeur 

- Aux sympathisants de Gauche -
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Parmi les personnalités suivantes, laquelle choisiriez-vous comme avocat pour vous défendre dans le cadre 

d’un procès ?

Le meilleur avocat 

- Aux sympathisants de Gauche -
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Parmi les personnalités suivantes, à laquelle confieriez-vous les clés de chez vous ? 

Celui à qui on confierait les clés de chez soi

- Aux sympathisants de Gauche -
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Parmi les personnalités suivantes, avec laquelle partiriez-vous en vacances ? 

Celui avec qui on partirait en vacances

- Aux sympathisants de Gauche -
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Parmi les personnalités suivantes, laquelle serait le meilleur baby-sitter ?

Le meilleur baby-sitter

- Aux sympathisants de Gauche -
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Parmi les personnalités suivantes, à qui feriez-vous appel pour apaiser un conflit ?

Le meilleur pour apaiser un conflit

- Aux sympathisants de Gauche -
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Parmi les personnalités suivantes, à qui vous confieriez-vous ?

Celui à qui on se confierait 

- Aux sympathisants de Gauche -
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Parmi les personnalités suivantes, à qui confieriez-vous  l’organisation de votre mariage ?

Celui à qui on confierait l’organisation de son mariage

- Aux sympathisants de Gauche -



Résultats détaillés – sympathisants de Gauche
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Total Sexe Age Catégorie socio-professionnelle de 

l'interviewé(e)

Région d'habitation

Un homme Une femme 18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactif Région 

Parisienne

Province

Parmi les personnalités suivantes, à qui prêteriez-vous de l’argent ?
Martine Aubry 12% 10% 15% 14% 7% 13% 13% 13% 8% 14% 12% 12%

François Hollande 11% 14% 7% 4% 10% 13% 11% 11% 8% 13% 11% 11%

Arnaud Montebourg 6% 7% 5% 8% 4% 5% 7% 6% 3% 8% 8% 6%

Ségolène Royal 4% 5% 2% 8% 2% 1% 5% 4% 2% 5% 7% 3%

Manuel Valls 4% 7% 2% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 4%

Jean-Michel Baylet 1% 1% 1% - - 2% 1% 1% - 1% 1% 1%

Aucune 62% 57% 69% 60% 73% 61% 60% 60% 76% 55% 58% 63%

Parmi les personnalités suivantes, laquelle ferait le meilleur patron d’entreprise ?
Martine Aubry 21% 19% 22% 22% 14% 20% 23% 20% 17% 23% 19% 21%

François Hollande 15% 15% 15% 8% 13% 23% 13% 13% 22% 11% 13% 15%

Manuel Valls 15% 19% 10% 12% 9% 17% 16% 17% 12% 15% 21% 13%

Arnaud Montebourg 11% 10% 12% 12% 9% 10% 12% 11% 10% 12% 10% 11%

Ségolène Royal 8% 9% 7% - 9% 6% 11% 8% 7% 8% 10% 8%

Jean-Michel Baylet 5% 7% 3% - 3% 4% 8% 5% 2% 7% 5% 5%

Aucune 25% 22% 30% 45% 42% 21% 18% 25% 30% 23% 22% 26%

Parmi les personnalités suivantes, laquelle ferait  le meilleur syndicaliste ?

Arnaud Montebourg 22% 28% 15% 8% 7% 26% 28% 25% 14% 24% 26% 21%

Martine Aubry 21% 19% 24% 13% 17% 23% 24% 19% 22% 23% 20% 22%

Manuel Valls 10% 11% 10% 5% 12% 7% 13% 11% 8% 12% 14% 10%

Ségolène Royal 9% 8% 11% 10% 11% 12% 7% 11% 12% 6% 13% 9%

François Hollande 8% 10% 6% 14% 6% 7% 8% 6% 9% 9% 6% 9%

Jean-Michel Baylet 4% 4% 4% 10% 4% 3% 3% 3% 2% 6% 2% 4%

Aucune 26% 20% 30% 41% 43% 23% 17% 26% 33% 19% 19% 26%

Parmi les personnalités suivantes, laquelle ferait le meilleur professeur ?

François Hollande 26% 30% 22% 21% 13% 31% 30% 30% 19% 29% 22% 27%

Arnaud Montebourg 16% 16% 16% 17% 11% 15% 19% 13% 14% 20% 19% 16%

Martine Aubry 12% 8% 16% 10% 15% 16% 9% 14% 12% 10% 11% 12%

Ségolène Royal 11% 9% 13% 21% 14% 9% 8% 8% 15% 9% 6% 12%

Manuel Valls 9% 12% 6% - 8% 7% 12% 13% 5% 9% 11% 9%

Jean-Michel Baylet 1% 2% - - - 1% 1% 1% - 1% 1% 1%

Aucune 25% 24% 27% 31% 40% 21% 20% 21% 35% 21% 29% 24%



Résultats détaillés – sympathisants de Gauche
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Total Proximité politique Vote au premier tour de l'élection présidentielle 

de 2007

Sous-total 

Extrême-

Gauche

Sous-total 

Gauche

Le Front de 

Gauche

Le Parti 

Socialiste 

Europe Ecologie 

- Les Verts

Olivier  

Besancenot

Ségolène 

Royal 

François  

Bayrou

Parmi les personnalités suivantes, à qui prêteriez-vous de l’argent ?
Martine Aubry 12% 14% 12% 9% 14% 10% 19% 10% 14%

François Hollande 11% 2% 11% 5% 15% 6% 4% 14% 9%

Arnaud Montebourg 6% 6% 6% 8% 5% 8% 5% 7% 4%

Ségolène Royal 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 3%

Manuel Valls 4% - 4% - 5% 4% 4% 3% 10%

Jean-Michel Baylet 1% - 1% - 1% 1% - 1% -

Aucune 62% 75% 62% 74% 56% 67% 65% 59% 60%

Parmi les personnalités suivantes, laquelle ferait le meilleur patron d’entreprise ?
Martine Aubry 21% 11% 22% 14% 24% 21% 12% 21% 25%

François Hollande 15% 15% 14% 9% 19% 9% 10% 16% 27%

Manuel Valls 15% 9% 15% 15% 16% 13% 17% 15% 11%

Arnaud Montebourg 11% 6% 11% 12% 10% 14% 10% 10% 3%

Ségolène Royal 8% 12% 8% 14% 8% 4% 12% 11% -

Jean-Michel Baylet 5% 6% 5% 9% 5% 5% 10% 5% 5%

Aucune 25% 41% 24% 26% 18% 34% 29% 22% 30%

Parmi les personnalités suivantes, laquelle ferait  le meilleur syndicaliste ?

Arnaud Montebourg 22% 22% 22% 28% 22% 18% 29% 24% 14%

Martine Aubry 21% 7% 23% 29% 20% 26% 14% 22% 19%

Manuel Valls 10% 7% 10% 8% 13% 6% 12% 10% 9%

Ségolène Royal 9% 16% 9% 6% 9% 10% 11% 11% 6%

François Hollande 8% 3% 9% 5% 11% 5% 9% 8% 13%

Jean-Michel Baylet 4% 2% 4% 4% 5% 2% 3% 5% 5%

Aucune 26% 43% 24% 20% 20% 34% 22% 20% 34%

Parmi les personnalités suivantes, laquelle ferait le meilleur professeur ?

François Hollande 26% 21% 27% 23% 33% 19% 20% 28% 27%

Arnaud Montebourg 16% 12% 16% 25% 14% 15% 19% 16% 16%

Martine Aubry 12% 6% 13% 8% 14% 13% 8% 16% 6%

Ségolène Royal 11% 3% 11% 12% 10% 13% 8% 10% 14%

Manuel Valls 9% 12% 9% 9% 9% 9% 11% 9% 9%

Jean-Michel Baylet 1% - 1% 1% 1% - - 1% -

Aucune 25% 46% 23% 23% 19% 32% 33% 20% 28%



Résultats détaillés – sympathisants de Gauche
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Total Sexe Age Catégorie socio-professionnelle de 

l'interviewé(e)

Région d'habitation

Un homme Une femme 18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactif Région 

Parisienne

Province

Parmi les personnalités suivantes, laquelle choisiriez-vous comme avocat pour vous défendre dans le cadre d’un procès ?
Arnaud Montebourg 33% 43% 22% 24% 16% 34% 41% 34% 21% 41% 37% 32%

Martine Aubry 11% 6% 16% 17% 12% 11% 9% 7% 13% 12% 11% 11%

François Hollande 11% 12% 10% 11% 10% 14% 10% 12% 13% 9% 11% 11%

Manuel Valls 8% 9% 7% 10% 4% 10% 8% 10% 5% 9% 10% 8%

Ségolène Royal 5% 4% 7% - 7% 4% 6% 4% 7% 4% 7% 5%

Jean-Michel Baylet 1% - 1% - 1% 2% - 1% - - 1% -

Aucune 31% 26% 37% 38% 50% 26% 26% 32% 41% 24% 24% 33%

Parmi les personnalités suivantes, à laquelle confieriez-vous les clés de chez vous ?

Martine Aubry 16% 13% 20% 24% 15% 16% 15% 21% 12% 15% 20% 15%

François Hollande 14% 17% 11% 11% 10% 14% 17% 13% 14% 15% 13% 15%

Manuel Valls 8% 11% 5% 10% 5% 7% 10% 7% 6% 11% 5% 9%

Ségolène Royal 6% 6% 5% 5% 1% 6% 7% 5% 5% 6% 6% 5%

Arnaud Montebourg 5% 7% 3% - 1% 6% 8% 5% 4% 7% 3% 6%

Jean-Michel Baylet - 1% - - - 1% - 1% - - 1% -

Aucune 51% 45% 56% 50% 67% 50% 44% 49% 59% 44% 54% 49%

Parmi les personnalités suivantes, avec laquelle partiriez-vous en vacances ?

Arnaud Montebourg 11% 8% 14% 21% 12% 7% 11% 10% 8% 14% 7% 12%

Ségolène Royal 11% 19% 3% - 4% 10% 17% 13% 10% 10% 14% 10%

François Hollande 8% 10% 7% 5% 4% 10% 10% 7% 9% 9% 10% 8%

Manuel Valls 7% 7% 8% 5% 9% 11% 6% 11% 5% 6% 9% 7%

Martine Aubry 6% 6% 6% 18% 3% 5% 5% 4% 5% 9% 7% 6%

Jean-Michel Baylet 1% 1% - - - 2% - 1% - 1% 2% -

Aucune 56% 49% 62% 51% 68% 56% 52% 54% 64% 51% 51% 56%

Parmi les personnalités suivantes, laquelle serait le meilleur baby-sitter ?

Ségolène Royal 23% 24% 21% 16% 17% 27% 24% 21% 27% 21% 26% 22%

Martine Aubry 12% 14% 10% 5% 15% 12% 13% 15% 10% 12% 10% 13%

François Hollande 8% 7% 9% 21% 3% 9% 6% 9% 6% 8% 10% 7%

Arnaud Montebourg 4% 5% 3% 5% 6% 5% 3% 5% 3% 4% 1% 5%

Manuel Valls 3% 2% 3% - 3% 5% 2% 3% 5% 2% 1% 3%

Jean-Michel Baylet 1% 2% 1% - - 2% 2% 2% 1% 2% 4% 1%

Aucune 49% 46% 53% 53% 56% 39% 51% 46% 49% 53% 48% 50%



Résultats détaillés – sympathisants de Gauche
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Total Proximité politique Vote au premier tour de l'élection présidentielle 

de 2007

Sous-total 

Extrême-

Gauche

Sous-total 

Gauche

Le Front de 

Gauche

Le Parti 

Socialiste 

Europe Ecologie 

- Les Verts

Olivier  

Besancenot

Ségolène 

Royal 

François  

Bayrou

Parmi les personnalités suivantes, laquelle choisiriez-vous comme avocat pour vous défendre dans le cadre d’un procès ?
Arnaud Montebourg 33% 21% 34% 44% 36% 25% 38% 38% 33%

Martine Aubry 11% 12% 11% 3% 14% 9% 5% 11% 9%

François Hollande 11% 4% 12% 3% 15% 13% 13% 12% 7%

Manuel Valls 8% 6% 8% 6% 8% 9% 7% 8% 13%

Ségolène Royal 5% 8% 5% 7% 4% 6% 2% 6% 4%

Jean-Michel Baylet 1% 2% - - - - 2% - 1%

Aucune 31% 47% 30% 37% 23% 38% 33% 25% 32%

Parmi les personnalités suivantes, à laquelle confieriez-vous les clés de chez vous ?

Martine Aubry 16% 11% 17% 11% 19% 18% 13% 17% 19%

François Hollande 14% 6% 15% 4% 20% 10% 7% 17% 14%

Manuel Valls 8% 3% 8% 6% 9% 7% 10% 7% 17%

Ségolène Royal 6% 6% 6% 8% 5% 6% 3% 7% 2%

Arnaud Montebourg 5% 6% 5% 14% 4% 4% 9% 5% 2%

Jean-Michel Baylet - - - - - 1% 1% - -

Aucune 51% 69% 49% 58% 44% 55% 56% 47% 47%

Parmi les personnalités suivantes, avec laquelle partiriez-vous en vacances ?

Arnaud Montebourg 11% 6% 12% 15% 11% 12% 9% 12% 9%

Ségolène Royal 11% 12% 11% 13% 10% 11% 16% 12% 9%

François Hollande 8% 3% 9% 6% 12% 3% 6% 10% 7%

Manuel Valls 7% 3% 8% 4% 9% 8% 11% 9% 4%

Martine Aubry 6% 7% 6% 5% 6% 7% 6% 5% 16%

Jean-Michel Baylet 1% - 1% 1% - - 2% 1% 1%

Aucune 56% 71% 54% 56% 51% 58% 51% 52% 54%

Parmi les personnalités suivantes, laquelle serait le meilleur baby-sitter ?

Ségolène Royal 23% 30% 22% 22% 23% 20% 24% 26% 15%

Martine Aubry 12% 11% 12% 15% 13% 8% 12% 10% 16%

François Hollande 8% 5% 8% 5% 8% 9% 9% 7% 4%

Arnaud Montebourg 4% 7% 4% 2% 4% 4% 6% 4% 6%

Manuel Valls 3% 1% 3% 1% 3% 4% 5% 2% 2%

Jean-Michel Baylet 1% 3% 1% - 1% 2% 2% 1% 1%

Aucune 49% 43% 50% 56% 47% 54% 43% 49% 56%



Résultats détaillés – sympathisants de Gauche
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Total Sexe Age Catégorie socio-professionnelle de 

l'interviewé(e)

Région d'habitation

Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactif Région 

Parisienne

Province

Parmi les personnalités suivantes, à qui feriez-vous appel pour apaiser un conflit ?

François Hollande 38% 49% 27% 16% 30% 41% 44% 41% 32% 40% 35% 39%

Martine Aubry 20% 14% 25% 38% 21% 20% 15% 16% 21% 22% 17% 20%

Arnaud Montebourg 7% 6% 8% 16% 4% 8% 5% 7% 7% 7% 6% 7%

Ségolène Royal 6% 5% 6% 8% 4% 6% 6% 5% 5% 7% 10% 5%

Manuel Valls 4% 5% 3% - 1% 4% 7% 4% 4% 4% 5% 4%

Jean-Michel Baylet 2% 4% 1% - - 2% 4% 2% - 4% 4% 2%

Aucune 23% 17% 30% 22% 39% 20% 19% 25% 31% 16% 23% 23%

Parmi les personnalités suivantes, à qui vous confieriez-vous ?

Martine Aubry 17% 10% 23% 32% 17% 14% 14% 17% 17% 16% 15% 17%

François Hollande 16% 23% 7% 17% 7% 17% 18% 14% 10% 21% 12% 16%

Ségolène Royal 8% 9% 6% 5% 5% 7% 9% 7% 8% 8% 11% 7%

Arnaud Montebourg 6% 8% 4% 5% 2% 6% 7% 7% 3% 7% 4% 6%

Manuel Valls 4% 5% 3% - 3% 9% 3% 6% 5% 2% 4% 4%

Jean-Michel Baylet 1% 2% - - - 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1%

Aucune 48% 43% 57% 41% 66% 46% 48% 48% 57% 45% 51% 49%

Parmi les personnalités suivantes, à qui confieriez-vous l’organisation de votre mariage ?
Ségolène Royal 13% 14% 13% 12% 13% 11% 14% 15% 14% 11% 18% 12%

Martine Aubry 8% 9% 7% 7% 9% 8% 8% 6% 9% 8% 8% 8%

Arnaud Montebourg 8% 9% 6% 10% 2% 9% 9% 8% 4% 10% 4% 9%

Manuel Valls 5% 7% 3% 8% 5% 6% 4% 7% 4% 4% 6% 5%

François Hollande 4% 7% 1% - - 5% 6% 4% 3% 5% 3% 4%

Jean-Michel Baylet 1% 3% - - 1% 2% 2% 3% - 1% 3% 1%

Aucune 61% 52% 69% 62% 70% 60% 57% 57% 65% 59% 59% 61%



Résultats détaillés – sympathisants de Gauche
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Total Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Sous-total 

Extrême-

Gauche

Sous-total 

Gauche

Le Front de 

Gauche

Le Parti 

Socialiste 

Europe 

Ecologie - Les 

Verts

Olivier  

Besancenot

Ségolène 

Royal 

François  

Bayrou

Parmi les personnalités suivantes, à qui feriez-vous appel pour apaiser un conflit ?

François Hollande 38% 11% 41% 24% 49% 33% 31% 45% 32%

Martine Aubry 20% 31% 19% 15% 21% 17% 15% 20% 25%

Arnaud Montebourg 7% 12% 6% 8% 5% 10% 11% 5% 7%

Ségolène Royal 6% 4% 6% 10% 5% 5% 1% 8% 5%

Manuel Valls 4% 9% 4% 6% 4% 3% 6% 4% 4%

Jean-Michel Baylet 2% - 2% 6% 2% 1% - 1% 3%

Aucune 23% 32% 22% 31% 15% 32% 36% 17% 23%

Parmi les personnalités suivantes, à qui vous confieriez-vous ?

Martine Aubry 17% 9% 17% 14% 19% 18% 17% 17% 17%

François Hollande 16% 9% 16% 5% 23% 8% 7% 19% 17%

Ségolène Royal 8% 8% 8% 10% 8% 6% 9% 12% 2%

Arnaud Montebourg 6% 4% 6% 10% 6% 5% 8% 5% 3%

Manuel Valls 4% 1% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 9%

Jean-Michel Baylet 1% - 1% 1% 1% - 3% 1% 1%

Aucune 48% 70% 48% 57% 40% 59% 53% 44% 51%

Parmi les personnalités suivantes, à qui confieriez-vous l’organisation de votre mariage ?
Ségolène Royal 13% 10% 13% 12% 11% 18% 10% 12% 14%

Martine Aubry 8% 3% 8% 8% 10% 6% 4% 9% 11%

Arnaud Montebourg 8% 4% 8% 6% 7% 8% 12% 8% 10%

Manuel Valls 5% 6% 5% - 7% 4% 9% 4% 3%

François Hollande 4% - 4% 2% 7% 1% 2% 4% 5%

Jean-Michel Baylet 1% 2% 1% 1% - 4% 1% 2% 1%

Aucune 61% 76% 60% 71% 57% 59% 62% 61% 57%


